ТЕМА – 7
10  - класс
ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ.
( ИСТОЧНИКИ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО ТОКА И СТАРТЕР).

ТЕСТ №1
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	1.
	 Какой позицией на рисунке обозначены детали, подводящие ток к контактным кольцам?

	2
	 Какой позицией на рисунке обозначен конденсатор?

	3
	 Какой позицией на рисунке обозначен вентилятор?


	4. Автомобильная аккумуляторная батарея является ис​точником электрической энергии, питающим потре​бителей ...

	А) при неработающем двигателе,                       
	Б) только при работающем двигателе?


	5. На работающем двигателе электрический ток к потре​бителям поступает ...

	А) во всех случаях только от генератора

	Б) во всех случаях от генератора и аккумуляторной батареи,

	В) от генератора, а при определенных условиях от акку​муляторной батареи?

	


ТЕСТ №2
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	1. Какой позицией на рисунке обозначена втягивающая обмотка тягового реле?

	2. Какой позицией на рисунке обозначен винт крепления полюса статора? 

	3. Какой позицией на рисунке обозначен якорь втягивающего реле?


	4. Какие условия должны быть соблюдены, чтобы проис​ходил подзаряд аккумуляторной батареи?

	А) 
	Общий ток в цепи потребителей равен максимально​му току, вырабатываемому генератором?

	Б) 
	Общий ток во внешней цепи меньше максимально​го тока, вырабатываемого генератором.


	V. Что представляет собой электролит, используемый в ак​кумуляторных батареях, которые применяются на изу​чаемых автомобилях?

	а
	Концентрированная серная кислота, содержащая не​значительное количество воды.

	б
	Раствор определенной плотности серной кислоты в дистиллированной воде.

	в
	Концентрированная, полностью обезвоженная или разведенная в воде серная кислота.


ТЕСТ №3
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	1.
	 Какой позицией на рисунке обозначены пластины
 аккумулятора?

	2.
	 Какой позицией на рисунке обозначена клемма?

	3.
	 Какой позицией на рисунке обозначена пробка заливного 
 отверстия?


	4. Как меняется химический состав залитого в аккумуля​торную батарею электролита в процессе заряда?

	в
	 Уменьшается содержание кислоты.

	г
	 Увеличивается содержание кислоты.


	5. Плотность электролита в результате заряда батареи...


	А) увеличивается,      
	Б) уменьшается,      
	В) остается неизменной?


ТЕСТ №4
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	1.
	Какой позицией на рисунке обозначены контактные кольца?

	2.
	Какой позицией на рисунке обозначен вывод «61» для питания цепи амперметра и контрольных ламп на щитке приборов?

	3.
	Какой позицией на рисунке обозначена обмотка ротора?


	4. Во избежание резкого падения напряжения батарею нельзя эксплуатировать, когда напряжение на ее выво​дах понизится до ...

	А)12 В,
	Б) 11,5 В,
	В)11 В,
	Г) 10,5 В,
	Д) 10 В?


	5. Интегральный регулятор в момент превышения напря​жением расчетного значения...

	а
	включает в обмотку возбуждения добавочный ре​зистор,

	б
	кратковременно прерывает цепь обмотки возбуж​дения,

	в
	отсоединяет добавочный резистор от обмотки воз​буждения?


ТЕСТ №5
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	1.
	 Какой позицией на рисунке обозначена шестерня привода и муфта свободного хода?

	2.
	 Какой позицией на рисунке обозначен вал якоря стартера?

	3.
	 Какой позицией на рисунке обозначен якорь тягового реле?


	4. Какие потребители во всех случаях получают ток толь​ко от аккумуляторной батареи? 

	А) Стартеры.   
	Б) Звуковые сигналы.   
	В) Приборы освещения.    
	Г) Все перечисленные.


	5. Во избежание резкого падения напряжения батарею нельзя эксплуатировать, когда напряжение на ее выво​дах понизится до ...

	А)12 В,
	Б) 11,5
	В)11 В,
	Г) 10,5 В,
	Д) 10 В?



ТЕСТ №6
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	1
	Какой позицией на рисунке обозначен якорь стартера?

	2
	Какой позицией на рисунке обозначена контактная пластина реле?

	3
	Какой позицией на рисунке обозначен рычаг привода?


	4. В маркировке аккумуляторной батареи 6СТ-60ЭМ, «СТ» означает, что ...

	А
	батарея соответствует требованиям государственно​го стандарта,

	Б
	сепараторы изготовлены из стекловолокнита или стеклотекстолита,

	В
	решетка пластин изготовлена из свинца, а бак — из термопласта,

	Г
	батарея обеспечивает отдачу большого тока при ра​боте стартера?


	5. В маркировке аккумуляторной батареи 6СТ-60ЭМ, 60 - это ...

	А
	 максимальная продолжительность работы в часах при разрядке,

	Б
	предельный ток в амперах, отдаваемый при включе​нии стартера,

	В
	время непрерывной работы (в секундах) при включе​нии стартера,

	Г
	электрическая емкость батареи, выраженная в ампер-часах?


ТЕСТ №7
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	1
	Какой позицией на рисунке обозначены положительные и отрицательные пластины?

	2
	Какой позицией на рисунке обозначено межэлементное соединение?

	3
	Какой позицией на рисунке обозначен сепаратор?


	4. Отключение аккумуляторной батареи от внешней цепи...

	А
	полностью исключает падение ЭДС на выводах ба​тареи,

	Б
	снижает скорость разряда и увеличивает срок службы,

	В
	не оказывает существенного влияния на срок служ​бы батареи?


	5. Саморазряд аккумуляторной батареи, хранящейся с электролитом, ...

	А
	замедляется по мере снижения температуры,

	Б
	протекает более интенсивно при низких температу​рах, чем при высоких,

	В
	не зависит от температуры хранения аккумуляторной батареи?


ТЕСТ №8
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	1
	Какой позицией на рисунке обозначен конденсатор?

	2
	Какой позицией на рисунке обозначен регулятор напряжения?

	3
	 Какой позицией на рисунке обозначена обмотка статора?


	4. Для нормальной работы потребителей напряжение, вы​рабатываемое автомобильным генератором, должно быть в пределах:


	9-11 В,                  
	11-13 В,                  
	13-15 В,            
	15-17 В?


	5. Окисление выводов «+» и «—» аккумуляторной батареи может стать причиной ...

	Б) 

	ускоренного саморазряда батареи,

	В) 

	снижения силы тока, протекающего по внешней цепи при неработающем двигателе,

	К) 


	любого и указанных последствий?


ТЕСТ №9
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	1
	Какой позицией на рисунке обозначена обгонная муфта?

	2
	Какой позицией на рисунке обозначено поводковое кольцо?

	3
	Какой позицией на рисунке обозначена щётка?


	4. Определить, что в одном из аккумуляторов произош​ло короткое замыкание, можно по ...

	а
	 увеличению плотности электролита во всех аккуму​ляторах, 

	т
	 резкому снижению напряжения на выводах «+» и «—» батареи,

	к
	 снижению плотности электролита и уменьшению напряжения в данном аккуму​ляторе,

	с
	 понижению уровня электролита во всех аккумуля​торах?


	5. Если плотность электролита, залитого в аккумулятор​ную батарею, превышает установленное значение, то это вероятнее всего приведет к ...

	б
	сульфатации пластин,

	г
	короткому замыканию,

	м
	утечке электролита через трещины в баке,

	о
	любой из указанных неисправностей?


ТЕСТ №10
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I. Какой позицией на рисунке обозначен шкив?
II. Какой позицией на рисунке обозначен вентилятор?
III. Какой позицией на рисунке обозначен вентиль (диод)?
IV. Какие причины вызывают снижение силы тока, отда​ваемой аккумуляторной батареей во внешнюю цепь при запуске двигателя стартером?
А) Разряд батареи ниже допустимого предела.
Б) Короткое замыкание в одном из аккумуляторов.
В) Недостаточный уровень электролита.
Г) Разрушение пластин с выпадением активной массы.
Д) Все перечисленные причины?

V. По каким показателям оценивают степень заряженности аккумуляторной батареи?
А) Плотность электролита.                                          Б) Уровень электролита.
В) Показания нагрузочной вилки.        Г) Любой из названных показателей?
ТЕСТ №11
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I. Какой позицией на рисунке обозначен маховик?
II. Какой позицией на рисунке обозначены обмотки стартера?
III. Какой позицией на рисунке обозначены контактные болты?
IV. Если уровень электролита в аккумуляторе ниже нормы, его восстанавливают, доливая ...
А) концентрированную кислоту, 

Б) дистиллированную воду,
В) электролит большой плотности,
Г) любую из указанных жидкостей?

V. Если все потребители отключены от аккумуляторной ба​тареи, то саморазряд при длительном хранении батареи без подзаряда...

А) не происходит только при использовании выключа​теля «массы»,
Б) происходит только при поврежденных сепараторах и пластинах,
В) происходит во всех случаях, в том числе на исправ​ной батарее,
Г) не происходит при соблюдении установленных пра​вил хранения?

ТЕСТ №12
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I. Какой позицией на рисунке обозначены щётки?
II. Какой позицией на рисунке обозначен регулятор напряжения?
III. Какой позицией на рисунке обозначен ротор?
IV. В разряженной батарее плотность электролита по срав​нению с плотностью в заряженной батарее ...

А) всегда меньше,        Б) всегда больше?

V. К каким последствиям приводит плохой контакт между щетками и контактными кольцами в генераторе?
А) К значительному снижению мощности генератора.

Б) К снижению напряжения на клеммах генератора до 3—4 В при любой частоте

вращения коленчатого вала.

В) К снижению напряжения на клеммах генератора до 8-10 В.

Г) К короткому замыканию обмоток статора.

Д) К повышению напряжения на клеммах генератора.

Е) К отсутствию напряжения на выводных клеммах ге​нератора.

ТЕСТ №13
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I. Какой позицией на рисунке обозначена пробка заливного отверстия?
II. Какой позицией на рисунке обозначен отрицательный вывод?
III. Какой позицией на рисунке обозначены пластины?
IV. К каким последствиям приводят пробои диодов выпрямительного блока генератора?

А) К значительному снижению мощности генератора.
Б) К снижению напряжения на клеммах генератора до 3—4 В при любой частоте 

вращения коленчатого вала.
В) К снижению напряжения на клеммах генератора до 8-10 В.
Д) К повышению напряжения на клеммах генератора.
Е) К отсутствию напряжения на выводных клеммах ге​нератора.

V. К каким последствиям приводит обрыв обмотки возбуждения генератора?

А) К значительному снижению мощности генератора.
Г) К короткому замыканию обмоток статора.
Д) К повышению напряжения на клеммах генератора.
Е) К отсутствию напряжения на выводных клеммах ге​нератора.

ТЕСТ №14
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I. Какой позицией на рисунке обозначены обмотки тягового реле?
II. Какой позицией на рисунке обозначены якорь реле?
III. Какой позицией на рисунке обозначена втулка вала якоря стартера?
IV. К каким последствиям приводит неисправность регулятора напряжения?

А) К значительному снижению мощности генератора.

В) К снижению напряжения на клеммах генератора до 8-10 В.

Г) К короткому замыканию обмоток статора.

Ж) К отсутствию напряжения на выводных клеммах ге​нератора.

V. К каким последствиям приводит замыкание обмоток статора в генераторе на корпус?

А) К значительному снижению мощности генератора.

Б) К повышению напряжения на клеммах генератора.

В) К отсутствию напряжения на выводных клеммах ге​нератора.

ТЕСТ №15
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I. Какой позицией на рисунке обозначен регулятор напряжения?
II. Какой позицией на рисунке обозначен ротор?
III. Какой позицией на рисунке обозначен статор?
IV. Какой позицией на рисунке обозначены контактные кольца?
V. Какой позицией на рисунке обозначен шкив?
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